

首届学青会闭幕

太原健儿获佳绩



11月15日,第一届全国学生(青年)运动会闭幕式在广西南宁举行。 新华社 发

本报讯(记者 杨尔欣)11月15日,第一届全国学生(青年)运动会(以下简称学青会)闭幕。在本届运动会公开组比赛中,太原体育代表团斩获14枚金牌、13枚银牌和9枚铜牌。

学青会由原全国学生运动会和全国青年运动会合并而成。第一届学青会,总计设置了39个大项、51个分项、805个小项。其中,校园组370个小项、公开组435个小项。

公开组比赛,太原市体育代表团参加了田径、游泳、篮球等25个项目的比

赛,并在蹦床、举重、摔跤等传统优势项目及滑板、帆船等新兴项目中斩获金牌。

在10月27日进行的女子网上团体决赛中,由王琳烁、姚瑾琪、张瑜、郭嘉芝组成的太原队,在动作的难度、技术、高度上都取得了较高分,最终以161.85分夺得冠军。这是太原体育代表团在本届运动会上获得的第一枚金牌。

11月2日和11月4日,赵楠与毛嘉恩则分别在射击和滑板比赛中夺冠。身为山西体育的“未来之星”,两人9月份曾在杭州亚运会代表国家队出赛,并均有

奖牌入账。

11月7日,在女子举重64公斤级比赛中,太原运动员李霜以抓举110公斤、挺举136公斤,总成绩246公斤夺得冠军。这一成绩同时打破了全国青年挺举、抓举、总成绩纪录,超该项目级别世界青年抓举、挺举、总成绩纪录。

值得一提的是,在11月13日帆船比赛中,太原运动员李姝璇、刘辰雪分获女子风等双向板场地赛项目冠亚军。这是太原体育代表团赢取的第一枚海上项目金牌。

世预赛首战对泰国

国足主帅扬科维奇信心满满

新华社曼谷11月15日电(记者韦骅、林昊)中国男足即将在2026世界杯预选赛亚洲区36强赛C组的首轮较量中客场挑战泰国队,球队主教练扬科维奇15日在出席赛前新闻发布会时表示,很高兴能够率领队员们开启新的一页,对于未来的世界杯征程,自己信心满满。

本次世预赛是今年年初扬科维奇正式上任后,中国队所参加的最重要的赛事。16日在曼谷拉贾曼加拉体育场,中国男足将开始第13次冲击世界杯的征程。扬科维奇说:“这项长达8个月的比

赛即将打响,中国队已经准备好了,所有球员都感到兴奋和充满动力。”

“我们的目标也很明确,每个人都想赢球。大家都想向着世界杯前进,这或许是足球这项运动里最大的挑战。我很开心能够与队员们拥有这样的经历。”他说。

此次36强赛中国队同韩国队、泰国队和新加坡队同组,每组前两名晋级18强赛。中国队的首个对手泰国队近些年曾数次给中国队留下惨痛回忆,针对不少泰国足球业内人士认为中国队实力下

滑的看法,扬科维奇表示自己并不在意,球队还是需要做好自己。

他说:“我们每个人都充满动力,并且已经做好准备迎接新的篇章,我不会对别人的评论而评论。我们能做任何事,打好比赛,不负整个国家的期待。”

此次出征泰国,中国队队内的归化球员数量较上个周期有所减少。当有泰国记者问及此事时,扬科维奇表示,无论是否是归化球员,他们都代表中国队,他们为能够来到这里而感到荣耀,因此没有任何区别。

中超球员“老龄化”列全球第一

近日,知名体育研究机构瑞士足球天文台(CIES)对全球48个国家或地区的顶级联赛进行了调查,样本包含了20779名球员的年龄数据。

调查结果显示,中超球队阵容“老龄化”的情况凸显。在联赛球员年龄方面,中超以28.41岁的平均年龄成为最“老”的联赛。日本J联赛、沙特联赛、希腊超级联

赛等联赛在这份年龄榜单上紧随其后。

具体到俱乐部层面,所有被调查球队中,平均年龄最大的是中超的青岛海牛队,平均年龄达到了31.48岁。成都蓉城也排名第五,平均年龄为29.80岁。

欧洲联赛方面,西甲在这份年龄榜单上排名第10、意甲排名第21、英超排名第22、德甲排名第23,法甲排名第38。

而在球队阵容稳定性榜单中,中超的上海海港和山东泰山位居前两名,两队球员效力本队的平均时长都超过了5个赛季。

据统计,海港球员效力本队的平均时长为5.39个赛季,泰山为5.03个赛季,该榜单的随后两名分别是西班牙的马竞和皇马俱乐部。据澎湃新闻 蒲森森

勇士与森林狼的比赛发生激烈冲突

比赛刚开始 三人被驱逐

11月15日,勇士与森林狼的比赛开场没过多久,双方也都没有得分,令人始料不及的是,汤普森与麦克丹尼尔斯两人纠缠在一起,发生激烈冲突。随后,格林以劝架为由,将戈贝尔锁喉。当时场面非常混乱。

裁判经过录像回放后判定,汤普森与麦克丹尼尔斯各自吃到两个技术犯规,格林被判二级恶意犯规,3人都被驱逐出场。其中,这已经是格林本赛季第二次被驱逐出场。之前对阵骑士比赛时,格林累计两次技术犯规被驱逐出场。

人们预想到森林狼与勇士的比赛会非常激烈,但谁都没有想到的是,双方一上来就火药味如此强烈。汤普森与麦克丹尼尔斯在争抢时纠缠在一起,麦克丹尼尔斯拉扯汤普森球衣,汤神也丝毫不甘示弱。两人互相推搡,并都喷着垃圾话。看到两人发生激烈冲突,双方队友迅速上前。不过,格林虽然表面上是劝架的,但他对戈贝尔使用了一个锁喉的恶劣动作。这再次引发了双方冲突的升级。裁判以及其他队友上前劝阻,场面非常混乱。裁判好不容易分开了双方,他们也通过录像回放对格林、麦克丹尼

尔斯、汤普森进行了相应处罚。格林为何对戈贝尔做出如此凶狠动作?原来两人此前结下不少“梁子”。上赛季开始前,格林曾经对着普尔挥拳击打。当时戈贝尔在社交媒体上写道:“强烈的不安全感。”而赛季开始后,戈贝尔在比赛中与李凯尔发生了肢体冲突。格林也随后在社交媒体上写道:“强烈的不安全感。”另外,戈贝尔曾经讽刺格林入选全明星是因为后者的粉丝数量大。而格林则回击戈贝尔获得最佳防守球员只是因为他的盖帽多等。

据《北京青年报》 宋翔

曼城上年度收入创造英超新纪录

新华社伦敦11月15日电(记者张薇)英超豪门曼城15日发布消息,其2022-2023赛季总收入为7.128亿英镑(1英镑约合9.02元人民币),创造了新的英超纪录。

曼城15日发布的2022-2023赛季年度报告显示,该俱乐部的收入和利润都连续第二年实现突破,其中7.128亿英镑的收入比之前一个赛季增长9980万英镑,利润更是几乎翻倍,从2021-2022赛季的4170万英镑提高到8040万英镑。

上个月,曼联公布上赛季收入为6.484亿英镑,刷新英超纪录。如今“红魔”被成绩更为夺目的“蓝月亮”大幅超越。

上赛季可谓曼城俱乐部历史上最成功的一个赛季,他们不仅实现英超卫冕、足总杯夺冠,更首次称霸欧冠联赛,成为继1999年的曼联之后第二个成就英超、足总杯、欧冠“三冠王”的球队。

报告显示,曼城的三大主线收入——商业、转播和比赛日收入都实现显著增长,其中转播收入增长了20.2%,达到2.994亿英镑。得益于平均上座率的提高以及较之前一个赛季多出的4个主场比赛,曼城的比赛日收入增长1740万英镑,达到7190万英镑。另外,曼城通过球员交易还收获了1.217亿英镑的利润。

韩国冬青奥会多数门票免费

新华社首尔11月15日电 国际奥委会官网消息,2024年韩国江原道冬青奥会的票务窗口已正式开启,除在江陵市举办的开幕式需要购票入场外,其余所有赛事和活动门票全部免费。

江原道冬青奥会的票务窗口已于11月11日开启,感兴趣的观众可通过官方票务网站预订门票。

开幕式将于2024年1月19日在江陵速滑馆和平昌圆顶体育馆同时举行。江陵速滑馆开幕式门票价格预计在3万韩元(约合人民币167元)至10万韩元不等(约合人民币557元),平昌圆顶体育馆开幕式门票免费。

本届冬青奥会将利用2018年平昌冬奥会留下的遗产,比赛将在四个赛区举行,分别是江陵、平昌、旌善和横城。江原道第四届冬季青奥会将于2024年1月19日至2月1日举行,预计将有来自80多个国家和地区的约1900名运动员参赛,这将是冬青奥会首次在亚洲举行。



欧锦赛比赛用球发布

11月15日,2024年欧洲足球锦标赛官方比赛用球FUSSBALLLIEBE在德国柏林发布。德国男足国家队守门员曼努埃尔·诺伊尔展示2024年欧洲足球锦标赛官方比赛用球。 新华社 发